

Опера о Кобзаре

Вчера на сцене Большого театра зрители увидели спектакль о великом кобзаре. Здесь начались гастроли артистов Киевского академического театра оперы и балета, познакомивших слушателей с новой оперой «Тарас Шевченко» (музыка и либретто Г. Майбороды).

Украинские мастера в седьмой раз приезжают в столицу и, как всегда, показывают москвичам свои последние работы. На этот раз помимо «Тараса Шевченко» они привезли оперы «Трубадур» и «Лючия ди Ламермур», балет «Сpartак» и одноактные балеты.

„МОСКОВСКАЯ ПРАВДА“
г. МОСКВА

★ 7 АПР 1965